



流言与求证

传说中一个很男人的男人， 爱穿女人内衣，而且还是高档内衣？

流言版本：

传说中这个故事是这样滴，杭州某家高档内衣专柜，经常会迎来一位特殊的客人。这位客人很爱买内衣，但是，他是位男士。其实，男士买内衣也不是什么新鲜事，如果是买给女友啊老婆啊，也很正常，是吧。可是偏偏呢，这个男人家是买给自己穿的，人不多的时候，他还会要求到试衣间试。这位男人买内衣出手很大方，一买就是几千块。

记者调查：

根据版本的描述，首先是一个高档内衣店，其次，据说这个男人喜欢的内衣都是奢华型的，以蕾丝和丝绸材料为主。

于是赶紧向某专柜打听，这一打听还真巧了，就是这个柜台。

营业员是这样描述的，“这个男人家身材中等，穿衣服很讲究的。”

“第一次来的时候，他挑了一件有蕾丝花边的绸缎内衣，还有同花色的底裤。我们认为他是买来送人的，也就没有在意。后来，他在柜台站了很久，忽然很小声地说，想去试衣间试试。说实话，当时真的吓了一跳，但是有客人在，我只好镇静了一下，马上把他领到试衣间。过了一会，他把衣服重新穿好走出来，说非常

合适，当场就买了下来。”

隔壁专柜的营业员告诉记者，前阵子到了新货，这个男人又来了，当时柜台里人很多，他不好意思试，就直接拿回家了，后来过了一个小时，他还专门打电话来说，回家试过以后很漂亮，很喜欢。

新闻延伸

不少男人其实也想拥有一个 bra

关于男人穿内衣的问题，最近日本一家网络内衣零售商就推出了一款男士胸罩，而且卖得非常火。据报道，为满足那些喜欢穿异性服装的男性顾客的需要，日本一公司推出的这种男士胸罩有黑、白、粉红三种颜色，每件售价为 30 美元。胸罩根据男性体形精心设计，罩杯较小较平，质地采用和男性内裤相同的面料，非常轻柔而富有弹性。

这种胸罩两周前一上市就成为畅销品，并登上日本乐天购物网站热卖冠军榜。据统计，两周已卖出 300 多件男士胸罩。公司执行董事奥宫明子说，寻求内在女性美的男性数量如此之多令她感到惊讶。但是也有很多男士对这种胸罩嗤之以鼻，认为“不伦不类”，甚至有人说“变态”。男人有无“胸”可“罩”？看样子这并不是问题，关键在于有没有男人想要一个胸罩，而不在于他们有没有胸可罩。

» 关于尺码：

从 A 变 B 很简单

有些内衣品牌就是这么干的

女人的虚荣心总是很容易得到满足。

比如一贯都是穿 28、29 码牛仔裤的女人，忽然在一家专柜发现自己竟然能穿 27 的裤子，这实在是让她欣喜若狂。当你得意地发现自己“减肥成功”的时候，你也许根本不知道，这家裤子店，只是做了一个最最简单的事情，把所有裤子的尺寸缩小一个号而已。

而一位从来都是穿 A 杯 bra 的女人，最近却发现自己能穿 B 了。不少专卖店都会悄悄地把 A 杯变成 B 杯，这让女人们非常得意。

还有更夸张的事情。一位从来都是穿 A 的朋友，

去了一趟日本，带回来无数个 C 杯的 bra，还邀请一众人等出去喝酒庆祝。等到众人看到她买回来的 bra 才恍然大悟，人家日本人不过就是在尺码上做了小小的手脚。众人感叹，难怪日本的女优们都是动不动的 D、E、F！这有什么啊？

所以，有朋友就说，女人们若是找回胸前的自信，千万不能去欧美。随便买一个维多利亚的秘密，你会发现，即使是 A，也能让你自卑到谷底。

记者在采访中也询问了一干品牌，居然没有一个人承认自己会这么做，他们信誓旦旦地说，“尺码肯定是按照国际惯例来规定的。”可是，这个国际惯例，不是也有国与国的区别么？

一位资深人士也暗地里告诉记者，把 A 改 B、把 B 改 C，不少品牌的确是这么干的。不过，鉴于亚洲女性天生的身材特点，敢把 C 改 D、E、F 的品牌，怕是少之又少了。

» 小调查

六成男人不知老婆 CUP 号

近日某网站做了一个“男人给女人买胸罩”的调查，从一个侧面反映了“熟视无睹”这一词的真理。调查显示，60% 的男人不知道老婆具体要穿多大的 bra，要

他给老婆买个 bra，是件让他抓狂的事情。而在谈恋爱的某一个阶段，未婚小伙总把注意力停留在女友胸部，超过一半的未婚男人以知道女友罩杯为荣。

而男人最喜欢的是：黑色、蕾丝、半透明的性感胸罩，情趣内衣名列第二，最不喜欢的是——可爱的卡通胸罩。但这个结果并不代表男人希望自己的妻子、女友穿上黑色半透明胸罩抛头露面，他们希望女同事都穿性感的，自己家的女人上班只能穿纯棉的……

【正确穿 Bra 四步曲】

第一步：穿文胸时要上身前倾，双手套入肩带内扣上扣子。

第二步：逐渐缩紧肩带，肩带缩紧到你用一个手指插入肩带内感觉有点紧压感就 OK 了。利用缩紧肩带可提升乳房，让胸部显得坚挺，乳房提升到你的手肘到肩膀这段距离的中间位置效果最佳。

第三步：身体前倾弯腰 45 度，让乳房呈自然下垂状，然后用手把肋骨和乳房下沿多余的脂肪轻轻地拨到罩杯内，尽量往胸部聚拢。这样不但能避免两肋和腹部脂肪的堆积，还能使乳房显得更丰满、圆润。

第四步：再稍调整一下后面的扣环，以最舒服的感觉为准，最后将文胸两侧拉平。

